

如东日报



高度 深度 温度

星期日 2024年10月
农历甲辰年九月十八

20



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第9370期

聚力改革创新 奋力跨越争先
坚定不移推进中国式现代化如东新实践

以教育振兴助推全县经济社会高质量发展

江苏省如东高级中学高质量发展大会成功举办

本报讯(全媒体记者 袁嘉翊 曹磊) 临海阔而期高远,肩使命而擎未来。18日上午,我县举行江苏省如东高级中学高质量发展大会。中国工程院院土黄先祥,中国工程院院土、南京理工大学校长付梦印,东南大学副校长、首席教授金石,南京师范大学党委书记袁国栋,哈尔滨工业大学(深圳)党委副书记、纪委书记戴纪锋,南通市委常委、宣传部部长陈冬梅,市教育局局长成宾等出席活动。县委书记陈慧宇致辞。

陈慧宇说,1938年,承载着教育救国的美好理想,如东中学在抗日战争初期成立,至今已走过了86年的风雨历程。不管时代如何变迁,环境怎样变化,如东中学始终扎根县城,恪守“真恒”校训,坚守“让师生成就最好自己,为民族培养时代新人”办学理念,播下代代相传的“红色基因”,创生闻名遐迩的“生态德育”,打造守正出新的“研学课堂”,培养了一大批杰出人才,书写了桃李成蹊的辉煌篇章,赢得了社会各界的广泛赞誉,成为如东最

具辨识度的靓丽名片之一。近日,如东中学被确定为江苏省高品质示范高中建设立项学校。陈慧宇希望如东中学以本次会议为新的起点,持续深化教学改革,创新教学理念,提升教学质量,加快打造“江苏省高品质示范高中”,切实以如东中学的教育振兴助推如东的发展振兴。希望全体教职员工紧跟教育现代化发展步伐,担负起传播知识、塑造灵魂的时代重任。希望广大学子珍惜宝贵的求学时光,早日成才、回报家乡、奉献社会。同时恳请各大高校院所多关心、指导如东中学的高品质高中建设,在办学品位提升、拔尖创新人才培养、双高衔接、强基和综评录评等方面,给予更多的学术指导和业务支持。县委、县政府将始终秉持“全面发展、教育优先”的理念,一如既往地关心、支持、保障如东中学的发展,让教育持续成为推动全县经济社会高质量发展的强力引擎。

陈慧宇表示,正在现代化建设新征程上阔步前行的如东,比以往任何时候都更加需要人才的强劲支撑,更需要教育的高质量发展。他真诚邀请如东的历届校友常回母校走走,常回家乡看看,关注如东中学、关心如东的发展与进步,为全县经济社会高质量发展献计出力、增光添彩。陈冬梅说,南通自古人文荟萃,英才辈出,素有崇文重教、尊师尚学的优良传统。作为南通教育的杰出代表,如东中学以深厚的文化底蕴,务实的办学理念,优异的育人成绩,成为一所学生喜爱、家长认可、社会满意、特色彰显的省内一流学校。陈冬梅希望如东中学以本次高质量发展大会为契机,实现学校的新跨越新发展,培养出更多堪当民族复兴大任的时代新人。期待各位领导、广大校友把先进的理念、优秀的人才团队、最新的技术和项目带回家乡,为把家乡建设得更加美好而共同奋斗。恳请高校院所、各位领导专家多推荐南通,宣传南通,在产学研合作、人才培养输送、优质生源地布局等方面给予南通更多的支持。南通也将以更大的力度支持教育高质量发展,更实举措服务各类创新创业人

县人大召开行政事业性国有资产管理情况座谈会

本报讯(全媒体记者 姜红 姜宁惠) 17日下午,县人大召开行政事业性国有资产管理情况调研座谈会。县人大常委会党组书记、主任蒋树建参加会议。座谈会上,县财政局、机关事务服务中心相关负责人,分别汇报了行政事业性国有资产基本情况以及下一阶段工作计划。蒋树建对行政事业性国有资产管理工作的成效表示肯定,他强调,要提升统筹能力,树立大资产管理理念,从单纯的资金管理向资金、资产、资源闭环管理转变,从侧重存量管理向更加侧重增量优化转变,推动资产管理与财务、预算、价值管理的深度

有机融合;要优化资源配置,结合各单位的职能定位、人员编制、办公面积等,完善配置标准,强化标准与公共事业发展、公共产品和服务的有效衔接,建立动态调整机制,发挥好固定资产的支撑和保障作用;要理清管理权责,建立单位、部门、使用人三级管理责任制,加强内控建设,规范机构职责,增强固定资产管理的自觉性,形成分工合作、协调联动的工作机制;要创新管理方式,强化数字赋能,准确核算和动态反映资产存量、配置处理和成本运行情况,提升数字化管理能力和水平。县人大常委会副主任崔建华主持会议。

县政协专题视察北凌新闻国考断面水质巩固工作

本报讯(全媒体记者 缪姗姗 陈硕) 17日,县政协主席徐东俊带队视察北凌新闻国考断面水质巩固工作,梳理流域水环境存在问题,为促进断面水质稳定达标建言献策。北凌河流经海安、如东两地,全长52.21公里,其中如东段长5.9公里,“十四五”期间,北凌新闻断面升级为国考断面。徐东俊一行先后来到国考北凌新闻断面、耕茶镇北岸河溢流坝、耕茶镇五灶港河闸坝维修工程现场,详细了解国考断面水质达标以及水环境综合整治工作情况。在随后召开的座谈会上,耕茶镇政府负责人汇报今年以来水环境改善工作开展情况及工作计划,县攻坚办、住建局、农业农村局、水务局、水务集团主要负责人汇报了今年以来北凌新闻国考断面水质巩固工作举措和工作计

划,县攻坚办通报全县“断面水质巩固年”活动开展情况。徐东俊强调,责任属地和各部门要充分认识断面达标形势的严峻性,常抓不懈,全力以赴攻坚克难,推动水环境稳定向好,为高质量发展提供良好的生态支撑;要加强顶层设计,科学调度,系统谋划,精准施策,统筹推进区域导控、精准调水、面源污染处置、应急调度、工程推进等各项重点工作;要坚持“回头看”,兼顾当前与长远,狠抓工作重点,梳理存在问题,形成责任清单,明确责任部门,加快整改进度,完善工作机制;要增强协同治理,各部门做好问题协调,形成齐抓共管的协同攻坚机制,强化问题交办督办,加快工程建设进度,确保断面水质持续稳定达标。县政协副主席周洪主持会议。

中国·如东第二十三届风筝会 2024年全国风筝邀请赛暨“小洋口旅游杯”江苏省风筝精英赛开赛

本报讯(全媒体记者 张颖 杨勤勤) 19日上午,中国·如东第二十三届风筝会 2024年全国风筝邀请赛暨“小洋口旅游杯”江苏省风筝精英赛在小洋口风筝放飞场拉开帷幕。国内30多支代表队、200多名运动员参加本届比赛。县委常委、组织部部长、统战部部长、小洋口旅游度假区管理办公室主任杨忠出席活动并致辞,他说,如东是著名的中国体育之乡、中国风筝之乡,特有的峭口板鹞风筝,工艺考究,制作精良,享有“空中交响乐”的美名。中国如东风筝会已成功举办了22届,成为交流提升风筝技艺、传承

弘扬传统风筝文化的重要平台,拉近了如东与全国各地朋友的距离。他表示,当前,如东正奋力谱写沿海高质量发展如东篇章,希望各位嘉宾,在如诗如画的风水宝地如东多走走、多看看,感受港城风情,共谋合作发展。据了解,全国风筝邀请赛、江苏省风筝精英赛两场赛事同时进行,为期两天。此次全国风筝邀请赛设13个竞赛项目,江苏省风筝精英赛设10个竞赛项目。涉及龙串类、板鹞类、软体造型类、滚地龙类等多个类别。县人大常委会副主任缪卫宏参加活动。副县长陈晓莉主持开幕式。



声芯射频滤波器芯片制造、封装产业化项目由如东声芯电子科技有限公司投资建设,总投资5亿元,投资方苏州声芯电子科技有限公司为国家高新技术企业,是一家专注于声表面波产品的IDM高科技企业,公司产品有声表芯片、表面波滤波器、谐振器等,产品广泛应用于移动通信(基站、其他移动终端)、微波通信、卫星通信等多种领域。项目建成后年产50万片芯片及36亿只电子元件,全面达产后预计可实现应税销售6.2亿元,税收约2000万元。全媒体记者 曹磊 顾艳 摄

42家企业参展!“如东制造”亮相广交会

全媒体记者 周颖石

10月15日,第136届中国进出口商品交易会(广交会)正式开幕,来自五湖四海的客商在广州汇集。本届广交会以“服务高质量发展,推进高水平开放”为主题,于10月15日至11月4日分三期举办,我县42家企业携“如东制造”产品参展,利用广交会的平台优势抢抓商机,开拓国际市场。在这次广交会上,我县参展企业的新产品、新技术、新工艺涌现,众多外商被展区内的“如东制造”吸引停留。“这是公司第一次参加广交会,我们既兴奋又期待。”江苏海宝新能源有限公司是一家专业从事高能全密封免维护铅酸蓄电池生产的企业,企业技术实力雄厚,拥有国家专利140项,高新技术产品12项,参与国际行标制定36项,产品远销东南亚等国家。作为首次参加广交会的“新面孔”,公司带去了目前主营的铅酸蓄电池和新研发的锂电池,吸引不少来自中亚、中东的客商驻足、交流,展位日均接待客商超80人次,意向成交客户20多人,“这次参展效果超出了

我们的预期,为公司在国际市场的拓展增添了机遇!接下来我们将进一步对接优质客户,邀请他们来公司现场考察。”江苏海宝新能源有限公司外贸经理黄恩难掩喜悦。“我们的展位虽小,但客流不少!”在五金产品展区的汇鸿(南通)安全用品有限公司是一家集研发、生产及销售于一体,专注于手部安全防护用品的高新技术企业,公司致力于为全球合作伙伴提供手部防护产品、技术、服务和系统化解决方案。同样首次参展的GHH汇鸿防护带去了70多款产品,为了利用好这次“出圈”机会,公司在展位改装上花了不少心思,“我们的位置整体来看其实是比较偏僻的,为了让更多人看到,我们多加了几组灯箱,这样能让公司的logo更大更亮眼一些。”汇鸿(南通)安全用品有限公司企宣专员谢颖告诉记者,“简装”后的展位引人注目,不少采购商前来对展位进行深入了解,“我们的产品凭借精湛的工艺和卓越的性能,获得了信任和认可。一些客商看过、摸过我们

的产品后当场就留下名片,和我们互加微信,后续我们的业务员会和他们保持联系,争取把意向客户转化为实际客户,达成协议。”广交世界,互利天下,广交会是推动对外贸易发展的重要窗口,是参展企业展示品牌形象,了解市场信息和行业走向的大舞台。“我们是广交会的常客。”南通宁普电器有限公司专业从事设计研发、生产制造、销售移动式空气调节器和除湿机等家用电器,年生产能力80万套,出口市场以欧美为主。作为连续10年参展的“老广交”,宁普电器“按时赴约”,为这次广交会精心准备了移动空调、除湿机等80多款主营产品,首创新品“球形制冰机”更是“吸睛”,好评连连。“这款球形制冰机制冰速度快,做出的冰球圆润、清透、融化得慢,更能满足市场需求。”南通宁普电器有限公司销售经理陈怡告诉记者,“在上届广交会上,我们收获了许多新客商,新订单,积累的资源对我们非常重要。这届广交会我们同样期待,希望能继续拓展新业务,开展

新合作。”在这次广交会上,公司将继续扩大“朋友圈”,展会第一期于10月15日至19日举办,到目前为止已有30多位客商有采购意向,正在进一步洽谈。“未来我们企业将继续加强产品的研发和市场的拓展,不断提升竞争力和影响力,争取在更多、更大的国际平台上能够展现出中国制造业的风采。”陈怡说。本届广交会第一期我县有15家企业参展,展位数量21个,展览内容主要涉及家用电器、五金、工具、加工机械设备、通用机械及机械基础件等;第二期有3家企业参展,展位数量6个,展览内容涉及家居用品、家居装饰品、园林用品等;第三期有24家企业参展,展位数量37个,展览内容主要涉及个人护理用具、食品、医药保健品及医疗器械、体育及旅游休闲用品、鞋、男女装、家用纺织品、纺织原料面料等。为做好这次广交会参展工作,县商务局精心谋划、认真筹备,全力服务,助力企业拓市场、抢订单。



值班编委 高峰 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

冲刺四季度 夺取全年胜

新闻热线: 80865301

投稿邮箱: rdrbxw@126.com(新闻) rdrbtk@126.com(副刊)

地址: 如东县城内中街长江路